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Bota Beantwoording Kamervragen over het wegvallen van de

toegang tot het digitale betalingsverkeer voor de

coffeeshopsector

Aanleiding
De leden Sneller en Van Berkel (beiden D66) hebben op 23 januari schriftelijke

vragen gesteld aan de ministers van Financiën, van Justitie en Veiligheid en van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het wegvallen van de toegang tot het

Generale Thesaurie

Directie Financiële

Markten

Persoonsgegevens

Datum

9 februari 2026

Notanummer

2026-0000040176

Bijlagen
1. Beantwoording Kamen

digitale betalingsverkeer voor de coffeeshopsector.

Beslispunten
ï, Graag uw akkoord op de beantwoording van de set Kamervragen. Indien u

akkoord bent, verzoeken wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 1) te

ondertekenen.

Graag ook uw akkoord voor het openbaar maken van deze nota, conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Toelichting
U beantwoordt de Kamervragen mede namens de minister van JenV en de

staatssecretaris Jeugd, Preventie en Sport, omdat de vragen deels over hun

beleidsterrein gaan (coffeeshopexperiment en drugsbeleid). De vragen worden

parallel aan hen voorgelegd.
De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in NRC waarin staat dat

betaaldienstverlener CCV de pincontracten van coffeeshops heeft opgezegd.
De vragenstellers leggen in de vragen een link met de Wwft en dat er sprake
zou zijn van opzegging op basis van die wetgeving. Dat blijkt niet uit het

artikel. Het lijkt eerder te gaan om de voorwaarden die kaartnetwerken, zoals

Visa en Mastercard, hanteren en waar betaaldienstverleners (zoals CCV) zich

aan dienen te houden.

U geeft aan in gesprek te gaan met Visa en Mastercard hierover. Dit overleg
vindt op korte termijn op hoogambtelijk niveau plaats, samen met J&V.

Uit contact met de Betaalvereniging Nederland blijkt dat coffeeshops nog

keuzemogelijkheden hebben bij andere betaaldienstverleners voor

pinbetalingen.

Communicatie

nvt.

Politiek/bestuurlijke context

Het lid Sneller heeft in 2022 en 2023 op verschillende wijze aandacht gevraagd
voor de toegang tot het betalingsverkeer van de coffeeshopsector.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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